
Трафик на крави 

 
➢ Нашата широка гама от тълпни и сортиращи бариери 

означава, че каквато и система да използвате за доене и 
каквато и да е предпочитаната от вас система за 
движение на кравите, ние можем да работим с вас, за да 
намерим решението, което отговаря на вашия стил на 
отглеждане и бюджет. 

 

 

 

• Порти за тълпи 
По-безопасно за работниците 

Довеждането и бутането на крави е не само неефективно 
използване на работна сила, но и опасна и неприятна задача. С 
ефективна комбинация от прегради за тълпи и сортиране 
можете да позволите на кравите да се управляват 
автоматично и да освободите хората си да вършат неща, 
които ще донесат по-голяма стойност за вашата дейност. 
 
 
 
➢ Електрическа порта за тълпа ECG300 

Електрическата преграда за тълпа ECG300 поддържа 
кравите ви в движение, като същевременно осигурява 
безопасност и комфорт както за тях, така и за 
оператора на системата. Тя е проектирана да увеличи 
пропускателната способност на вашата доилна 
система по безопасен и ефективен начин: когато 
преградата се движи напред и срещне съпротивление, 
тя спира незабавно и се стартира отново след 
предварително програмирано време. Здравата и 
издръжлива преграда за тълпа ECG300 е създадена да 



издържа на тежки млечни условия и разполага с 
вертикално повдигаща се преграда, позволяваща на 
кравите да преминават лесно под нея, осигурявайки 
надеждно обслужване и много функции за пестене на 
време, подходящи за употреба във всички ферми, 
независимо от размера на доилната система. 
✓ Вертикална повдигаща се порта за тълпа за средни 

до големи операции 
 

 
 

 

 

 



➢ Премествач на крави Usher HRS 
Нашето първокласно предложение е да държим кравите 
на входа на залата, готови за влизане. Изработена е от 
здрави материали, изработени от горещо поцинкована 
стомана, за изключително дълъг живот. Достатъчно 
здрава, за да издържи на изискванията на денонощното 
доене, но все пак е щадяща към кравите. Работи в режим 
на разбъркване: в края на залата започва да отваря 
цялата врата, след което се връща към входа на залата 
за задържане и се движи плавно надолу, за да придвижи 
следващата група крави към залата. 
✓ Здрава порта за тълпа с отваряне нагоре 

 

 

 

 

 

 

 



➢ Премествач на крави DeLaval M 
Проектирана да поддържа кравите ви спокойни, 
отпуснати и на правилното място по време на процеса 
на доене. Тази врата се движи бавно, но сигурно, за да 
насърчи ефективното движение на кравите. Бавното 
движение означава по-малко стрес за кравите и по-
безопасна работа. Функцията за автоматично 
придвижване напред на устройството за движение на 
кравите придвижва вратата на стъпки от 15 см. Нова 
група крави влиза зад устройството за движение 
напред. Това осигурява плавно движение на кравите и 
държи групите разделени. 

✓ Лека работа, малка операция 
 

 
 

 

 

 



• Сортировъчни порти 
Всяка крава на правилното място 

 
Всяка крава, след като бъде доена, има място, където трябва 
да бъде - изолирана за лечение, готова за осеменяване или 
обратно в правилната група за хранене. Със сортировъчните 
врати DeLaval можете да сте сигурни, че независимо кога е 
била доена - всяка крава ще бъде сортирана обратно на 
мястото, където ви е необходима. 
 
 

➢ Интелигентна селекционна врата DeLaval SSG 
Тези порти ви спестяват много време, като ви 
позволяват да автоматизирате опциите си за 
движение: предварително изберете крави, така че само 
тези с разрешение за доене да бъдат допускани в DeLaval 
VMS™; позволете на всички крави свободен достъп до 
зоната за хранене; идентифицирайте специални крави 
за достъп до собствената им зона за хранене; 
регулирайте достъпа до открити пасища и други. 

✓ Пълен контрол на движението на кравите за 
автоматични системи за доене 

 



➢ Сортировъчни порти Delaval DSG2 и DSG3 
Вакуумно задвижвани средномодни врати с две или три 
посоки на сортиране, подходящи много добре за 
съвременните растящи ферми. 

✓ За нуждите на двупосочен избор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



➢ Сортировъчна порта Delaval DSG5 
Сортирайте кравите си по до 5 начина, задвижвани с 
вакуум или сгъстен въздух. Позволява автоматично 
сортиране на кравите въз основа на разрешенията за 
доене. 

✓ Сортирайте кравите си до 5 начина, задвижвани с 
вакуум или сгъстен въздух 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

➢ Сортировъчни порти Delaval DSG10 
A compressed air operated heavy duty gate with up to five sort 
directions. It fits everything from larger family farms to 24/7 
installations. 

✓ Сортиране за тежки товари до 5 посоки 
 

 

 

 

 


